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   ATA Nº 001/2016 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária realizada aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e 

dezesseis  as  quatorze  horas  na  sala  de  reuniões  do  conselho,  na  rua  Coronel  João 

Candido de Oliveira, 77 fundos. O Senhor Antonio Jose Pedroso de Moraes presidente 

do Conselho deu inicio a reunião agradecendo a presença de todos e informou a pauta 

da reunião: 1) eleição de uma comissão para elaboração do processo eleitoral para a 

mesa  diretora  do  Conselho  Municipal  de  Saúde.  Digo  a  posse  dos  eleitos  na  XII 

Conferência Municipal de Saúde realizada no dia 17 de outubro de dois mil e quinze, 

nos  quais  foram  eleitos.  Dois  representantes  titulares  e  dois  suplentes  da 

Administração Direta: Sr. Ernesto Antonio Rossi – titular, Ovídio Tomadon – suplente; 

Elia Bosloper Albini ‐   titular, Andrea Ritz – suplente. Os representantes da Sociedade 

Civil são oito titulares e oito suplentes, Sr. Antonio Jose Pedroso de Moraes – titular, 

Lizete  de  Fatima  Nascimento  –  suplente  representantes  da  APMI  –  Associação  de 

Proteção  a  Maternidade  e  a  Infância  de  Almirante  Tamandare‐Pr.;  Srª  Ariane  E. 

Kreusch  –  titular,  Ely  Regina  F.  Lemos  –  suplente  representantes  da  CRAVI  – 

Comunidade Terapeutica; Sr. Nelson Becker – titular e Maria Gluck Mileke – suplente 

representantes da FECOMAT‐Federação Comunitária das Associações de Moradores de 

Almirante Tamandaré‐Pr.; Srª Madalena de Siqueira – titular, Aparecido de Siqueira – 

suplente representantes da Fundação Bom Jesus Parque São Jorge; Sr. Edenilson Costa 

Faria – titular, Marlene do Rocio Stocchero Amaral – suplente representantes da Igreja 

Evangélio Quadrangular  da  Rodovia  dos Minérios  Km  15;  Sr.  José  Barbosa  –  titular, 

Maria Lucia Alves Moreno representantes do  Instituto ABBA; Srª Benedita  Izabel dos 

Santos  titular,  Katia  Cadena  Ribas,  suplente  representantes  do  SINPROSMAT  – 

Sindicato dos Professores e Servidores Municipais de Almirante Tamandare; Srª Sandra 

Aparecida  Gonçalves  –  titular  e  Aline  Vieira  Martins  suplente  representantes  do 

SINTRAT‐Sindicato  dos  Trabalhadores  Rurais  de  Almirante  Tamandaré‐  Pr..  E  como 

representantes dos Trabalhadores da Saúde serão: Maria Madalena dos Santos Silva – 

titular, Rosalina Maria Correia –  suplente; Mileide Maria da  Silva  –  titular  Francisco 

Tkac  suplente; Rosane Aparecida Garcia‐  titular, Raquel Fontinele Pereira  suplente e 

Sueli  Marino  Fagundes  titular,  Dirlei  Alves  suplente  e  como  representantes  dos 

Serviços do SUS – Sistema Único de Saúde Dr. Diniz Mehl Andrusko‐ titular, João Luiz 

Andrusko  representantes  da  Clinica  São  Leopoldo  de  Almirante  Tamandaré‐  Pr;  Sr. 

João Carlos Canzan –  titular e Srª Divania Bueno de Lara suplente representantes do 

Laboratório de Análises Clinicas de Almirante Tamandaré, Ficando assim uma  lista de 

espera para o caso de alguma desistência de alguma das entidades acima citadas. 1‐ 

Pastoral da Criança, 2‐ Sintracon, 3‐ Comunidade Rota Cristã , 4‐ Uamat, 5‐ Associação 

Nossa Senhora Aparecida, 6‐ Assaber, 7‐ Associação de Moradores Bela Vista do Ipê II, 
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8 MNLM‐ Lutas por Moradias. Na ocasião foi eleita uma comissão pra tratar da eleição 

da mesa diretora do Conselho Municipal de Saúde convidado as pessoas que estiverem 

dispostas  a  fazer  parte  da  referida  comissão  colocando‐se  a  disposição  Sr.  Ernesto 

Antonio Rossi, João Carlos Canzan, Ariane Ekreusch e Mileide Maria da Silva e ficando 

marcada  reunião para o dia 03 de  fevereiro de 2016 as 14hs. Nada mais havendo a 

tratar  deu‐se  por  encerrada  a  reunião  que  vai  assinada  por  mim  e  pelos  demais 

participantes  e  conforme  lista  de  presença.  EM  TEMPO:  onde  se  diz  Maria 

representante da Fecomat leia‐se Mara.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx   
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   ATA Nº 002/2016 (CMS/ATT)‐ comissão 

Ata  da  Reunião  da  Comissão  para  elaboração  do  processo  eleitoral  para  a  mesa 

diretora do Conselho Municipal de Saúde  realizada aos  vinte e  sete dias do mês de 

janeiro de dois mil e dezesseis após a reunião de posse dos conselheiros eleitos na XII 

Conferência Municipal de Saúde realizada no dia 17 de outubro de dois mil e quinze. O 

Senhor Ernesto Antonio Rossi presidente da referida comissão explicou como deve ser 

conduzido os trabalhos da comissão o qual deve ter paridade, os representantes são 

indicados pelas devidas entidades. O Senhor José Barbosa representante do  Instituto 

ABBA, bem como o Senhor Antonio Jose Pedroso de Moraes representante da APMI e 

a  Senhora  Sandra  Aparecida  Gonçalves  representante  do  SINTRAT,  deixaram 

registrado  em  ata  que  deverão  concorrer  ao  cargo  de  Presidente  do  Conselho 

Municipal de Saúde. Em comum acordo entre os membros da comissão será elaborado 

o Regimento Interno da Comissão Eleitoral para Eleição da Mesa Diretora do Conselho 

Municipal  de  Saúde  de  Almirante  Tamandaré‐Pr.,  e  assim  já  ficou  acertado  o 

calendário  do  processo  eleitoral  sendo  dia  12/02/2016  período  de  inscrição  das 

candidaturas,  dia  15/02/2016  encerramento  do  período  para  recurso  referente  a 

candidaturas, 16/02/2016 analise dos  recursos e divulgação pela comissão caso haja 

recursos  relativo  ao processo eleitoral, homologação e divulgação das  candidaturas, 

dias 16 e 17/02/2016 período de campanha e dia 18/02/2016 às 14hs Eleição da Mesa 

Diretora,  na  sala  de  reuniões  do  Conselho Municipal  de  Saúde,  o  voto  deverá  ser 

secreto,  as  inscrições  poderão  ser  entregues  na  Secretaria  do  Conselho  ou  na 

Secretaria Municipal de  Saúde. Nada mais havendo  a  tratar deu‐se por encerrada  a 

reunião  e  eu  Elia Bosloper Albini  lavrei  e  assino  a presente  ata  juntamente  com os 

demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 



 

      CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
             ALMIRANTE TAMANDARÉ ‐ PR 

 

   ATA Nº 003/2016 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada aos dezoito dias 

de fevereiro de dois mil e dezesseis as quatorze horas na sala de reuniões do conselho, 

na rua Coronel João Candido de Oliveira, 77 fundos. Com a seguinte pauta: Eleição da 

Mesa Diretora do Conselho Municipal de Saúde gestão 2016/2018 iniciando a reunião 

a Senhora Ariane E. Kreusch representante da CRAVI ‐ Comunidade Terapeutica neste 

conselho.  E  estando  no  momento  representando  os  membros  da  Comissão  para 

Elaboração  do  Processo  Eleitoral,  solicitou  que  cada  conselheiro    eleito  na  XII 

Conferência Municipal  de  Saúde  se  apresentasse. Após  leu  o  Regimento  Interno  da 

Comissão Eleitoral o qual foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade e 

em  seguida  foi  realizada a votação para Presidente do Mesa Diretora o qual haviam 

somente dois  candidatos Senhor Antonio  Jose Pedroso de Moraes  representante da 

APMI  –  Associação  de  Proteção  a Maternidade  e  a  Infância  e  Senhor  José  Barbosa 

representante do  Instituto ABBA, o que  resultou em 11  (onze)  votos para o  Senhor 

Antonio Jose Pedroso de Moraes representante da APMI e 5 (cinco) votos para Senhor 

José Barbosa representante do  Instituto ABBA, e assim sendo  foi realizado a votação 

para vice‐presidente da mesa diretora que ao ser constatado que havia somente uma 

candidata  inscrita  Senhora  Sandra Aparecida Gonçalves  representante da  SINTRAT – 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Almirante Tamandaré, foi realizada votação por 

aclamação  e  foi  aprovada  por  unanimidade,  do mesmo modo  foi  realizada  votação 

para 1ª e 2ª secretaria,  também haviam somente duas candidatas inscritas sendo para 

1ª secretária Senhora Elia Bosloper Albini e para 2ª secretária e Senhora Sueli Marino 

Fagundes,  realizada  votação  por  aclamação    foi  aprovada  por  unanimidade,  assim 

sendo  a  mesa  diretora  ficou  composta  por  Senhor  ANTONIO  JOSE  PEDROSO  DE 

MORAES  –  Presidente,  Senhora  SANDRA APARECIDA GONÇALVES  – Vice‐Presidente,   

Senhora ELIA BOSLOPER ALBINI ‐ 1ª secretária e Senhora SUELI MARINO FAGUNDES 2ª 

secretária.  Em  seguida  a  representante  da  Comissão  a  Senhora  Ariane  E.  Kreusch 

informou que deverá entregar o relatório da eleição no prazo máximo de trinta dias. 

Assim  sendo  o  presidente  eleito  convocou  para  o  dia  26  de  fevereiro  de  2016  às 

quatorze  horas  Reunião  Ordinária  do  Conselho  para  apresentação  e  aprovação  da 

Prestação de Contas do 3º quadrimestre de 2015 da Secretaria Municipal de Saúde. A 

qual  deverá  ser  enviada  por  e‐mail  para  todos  os membros  do  conselho  com  no 

mínimo 48 horas de antecedência para que os mesmos possam avaliar e no caso de 

alguma dúvida trazer para discussão no dia da reunião. Nada mais havendo a tratar o 

presidente  deu  por  encerrada  a  reunião  e  eu  Elia  Bosloper  Albini  lavrei  e  assino  a 

presente ata juntamente com os demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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    ATA Nº 004/2016 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde, realizada aos vinte e seis 

dias  de  fevereiro  de  dois mil  e  dezesseis  as  quatorze  horas  na  sala  de  reuniões  do 

conselho, na rua Coronel João Candido de Oliveira, 77 fundos. O Senhor Antonio Jose 

Pedroso  de  Moraes  presidente  do  Conselho  deu  inicio  a  reunião,  agradecendo  a 

presença de todos  informou a pauta da reunião: 1)Prestação de Contas da Secretaria 

Municipal  de  Saúde  referente  ao  terceiro  quadrimestre  de  2015;  2)  Aprovação  do 

VIGIASUS; 3) Assuntos Gerais, e após passou a palavra ao conselheiro Ernesto Antonio 

Rossi para o 1º item da pauta: apresentação da prestação de contas, assim sendo após 

algumas explanações o conselheiro José Barbosa perguntou o que significa o  item 12 

(doze) da pagina 10 (dez) que trata de DESPESAS COM SAÚDE o qual consta: Total das 

despesas com ações e serviços públicos de saúde não computadas  (v); O conselheiro 

Ernesto  não  soube  explicar  e  solicitou  que  seja  convidado  um  funcionário  do 

departamento  de  contabilidade  para  que  possa  sanar  essa  e  outras  dúvidas  que 

venham  surgir  ao  longo  da  referida  prestação  de  contas,  o  qual  foi  aceito  por 

unanimidade  dos  presentes  e  assim  o  Presidente  do Conselho  solicitou  a  secretária 

que  seja  feito  oficio  solicitando  a  presença  do  referido  funcionário  para  a  próxima 

reunião ordinária do conselho. E após o presidente colocou em votação a Prestação de 

Contas a qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. 2º item: Apresentação do 

VIGIASUS  ‐ DENGUE, com a palavra o Senhor Ovídio Tomadon diretor Administrativo 

da  Secretaria  Municipal  de  Saúde  que  apresentou  o  Descritivo  da  Aplicação  dos 

Recursos  VIGIASUS  –  Resolução  SESA  nº  600/2015  para  o  incentivo  de  Custeio, 

referente ao Programa Estadual de Qualificação da Vigilância em Saúde no Estado do 

Paraná, onde o  Estado do Paraná  repassará  ao Município o  valor de R$  189.178,30 

(Cento  e  oitenta  e  nove mil,  cento  e  setenta  e  oito  reais  e  trinta  centavos)  para 

despesas  correntes/custeio,  vedado  a  utilização  do  incentivo  financeiro  para 

pagamentos  de  despesas  de  capital  como:  equipamentos/material  permanente 

(veículos e utilitários) equipamentos mobiliários para estruturar a vigilância municipal, 

a  contra  partida  do  município  conforme  determina  o  Artigo  7º  da  Resolução  nº 

600/2015 será a execução das ações estabelecidas como prioridades do município. A 

prestação de contas conforme determina a Lei Complementar Federal nº 141/2012 as 

informações  sobre  a  aplicação  dos  recursos  deverão  integrar  o Relatório  de Gestão 

que  deverá  ser  enviado  ao  Conselho Municipal  de  Saúde,  explicou  também  que  o 

VIGIASUS é apresentado ao Conselho Municipal de Saúde para ser registrado em ata 

pois  esse  recurso  é  enviado  aos  trezentos  e  noventa  e  nove municípios  e  cabe  ao 

Conselho monitorar se estão sendo usados os recursos para os devidos fins, colocado 

em  votação  foi  aprovado  por  unanimidade.  3º  item:  O  conselheiro  José  Barbosa 
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perguntou sobre os ACS  ‐ Agentes Comunitários de Saúde se  já estão trabalhando. O 

Senhor Ovidio Tomadon informou que existem sete equipes trabalhando e que foram 

aprovados quatrocentos ACS no ultimo concurso e que para a cobertura populacional 

de Almirante Tamandaré será necessário vinte e três equipes e para que essas equipes 

sejam ativadas dependem do PSS dos Enfermeiros, serão chamados doze enfermeiros 

e tem doze médicos do mais médicos e cada médico terá sua equipe, já foram tomadas 

as devidas providencias e tudo o que é de competência da SMS está sendo feito. Foi 

sugerido que a ouvidoria coloque uma urna em cada UBS com formulários padrão para 

sugestões e reclamações dos pacientes. A conselheira Madalena de Siqueira perguntou 

por que não tem exames de RX no município sendo que o estado doou um aparelho de 

RX. E se já foi consertado o aparelho odontológico da UBS. São Venâncio pois seu filho 

precisou  de  atendimento  e  o  aparelho  não  estava  funcionando.  Em  resposta  foi 

informada que para  funcionar o RX é necessário ter uma sala especifica e também a 

contratação de sete funcionários, pois a carga horária é de quatro horas então seriam 

seis funcionários para realizar os exames e um funcionário para diagnosticar e fazer o 

laudo, mas que a atual gestão está trabalhando para sanar esse problema. Quanto ao 

aparelho odontológico  foi  informada que  já está  funcionando. A  conselheira  Sandra 

Aparecida Gonçalves sugeriu que todas as queixas e sugestões feitas nas reuniões do 

conselho  sejam  apresentadas  por  escrito  embasadas  em  documento  oficiais 

formulários próprios do conselho, para que na  seqüência o Conselho possa oficiar o 

setor  competente,  quanto  a  queixa  ou  denuncia  a  serem  feitas.  Sobre  o  calendário 

anual de reuniões ordinárias do Conselho, o presidente sugeriu que as reuniões sejam 

realizadas toda ultima quarta feira de cada mês as quatorze horas o qual foi aceito por 

unanimidade dos presentes. Assim sendo nada mais havendo a tratar o presidente deu 

por  encerrada  a  reunião  e  eu  Elia  Bosloper  Albini  lavrei  e  assino  a  presente  ata 

juntamente com os demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  
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 ATA Nº 005/2016 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada aos trinta dias do 
mês  de março  de  dois mil  e  dezesseis  às  quatorze  horas  na  sala  de  reuniões  do 
conselho, na rua: Coronel João Candido de Oliveira, 77 fundos. O Senhor Antonio Jose 
Pedroso  de  Moraes  presidente  do  Conselho  deu  inicio  a  reunião,  agradecendo  a 
presença de todos informou a pauta da reunião: 1) Aprovação do Programação Anual 
de  Saúde  ‐SARGSUS,  2) Assuntos Gerais,  após  passou  a  palavra  a  Enfermeira Nanci 
para apresentação da Programação Anual de Saúde –SARGSUS, a qual fez a leitura dos 
itens  informando os valores correspondentes a cada ação  sobre Estratégia Saúde da 
Família  e Atenção Primária,  informou  também que  irá  enviar  ao  conselho o  link do 
SARGSUS onde constam   todos os   dados como recursos e ações programadas para o 
corrente ano e assim o conselho deverá enviar aos conselheiros para que os mesmo 
possam  consultar  os  dados.  Depois  de  esclarecidas  algumas  dúvidas  o  presidente 
colocou em votação e foi aprovado por unanimidade dos presentes. 2) Assuntos Gerais 
a conselheira Benedita  Isabel dos Santos solicitou que  todo e qualquer  relatório que 
necessite de aprovação seja enviado aos conselheiros para analise com no mínimo um 
mês de antecedência e  também que  cada conselheiro verifique  seu e‐mail para que 
qualquer  dúvida  seja  enviada  ao  conselho  para  que  numa  próxima  reunião  sejam 
avaliadas  colocado  em  votação  a  sugestão  foi  aprovada  por  unanimidade,  a 
conselheira  também  questionou  sobre  as  condições  de  trabalho  dos  ACS  ‐  Agentes 
Comunitários  de  Saúde  pelo  fato  de  não  estarem  devidamente  identificados  com 
crachás  e/ou  uniformes.  O  conselheiro  Ernesto  Antonio  Rossi  representante  da 
Secretaria de Saúde  informou que os uniformes bem como os protetores solar estão 
em processo licitatório e a secretaria está no aguardo da liberação para a compra dos 
mesmos. Assim sendo nada mais havendo a tratar o presidente deu por encerrada a 
reunião  e  eu  Elia Bosloper Albini  lavrei  e  assino  a presente  ata  juntamente  com os 
demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 006/2016 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada aos vinte e sete 

dias de abril de dois mil e dezesseis às quatorze horas na sala de reuniões do conselho, 

na rua: Coronel João Candido de Oliveira, 77 fundos. O Senhor Antonio Jose Pedroso 

de Moraes presidente do Conselho deu  inicio a  reunião, agradecendo a presença de 

todos  informou  a  pauta  da  reunião:  Assuntos  Gerais.  E  após  passou  a  palavra  ao 

Senhor Ovídio Tomadon Diretor da Secretaria Municipal de Saúde que cumprimentou 

a todos e falou sobre a questão da transparência nos processos licitatórios referentes à 

Secretaria Municipal de Saúde e assim entregou ao presidente cópias das Minutas dos 

Editais  e  solicitou  que  fossem  entregue  cópias  também  aos  conselheiros  presentes 

onde constam os seguintes dados: Pregão Eletrônico nº 007/2016 a ser realizado dia 

04/05/2016 às 10h30min, com objetivo de Contratação de empresa especializada no 

fornecimento  de  Oxigênio  Medicinal  para  Unidades  Básicas,  para  o  Pronto 

Atendimento 24Horas, UBS Sede e a Central de Ambulância, pelo período de (09) nove 

meses,  o  valor  máximo  da  licitação  será  de  R$79.734,67  (setenta  e  nove  mil, 

setecentos e trinta e quatro reais e sessenta e sete centavos) divididos em três lotes , 

dotação  orçamentária  conforme  edital.  Pregão  Eletrônico  nº  17/2016  realizado  dia 

26/04/2016 às 09h30min, com objetivo de Contratação de empresa para fornecimento 

de  Balança  Digital  Portátil,  Balança  Eletrônica  Adulto  com  Régua  Antopométrica 

Pediátrica em Madeira e Notebook, com o valor estimado de R$ 45.718,37 (quarenta 

e cinco mil, setecentos e dezoito reais e trinta e sete centavos), dotação orçamentária 

conforme edital. Pregão Eletrônico nº 18/2016 realizado dia 26/04/2016 às 15h00min, 

com  objetivo  de  Contratação  de  empresa  para  fornecimento  de  medicamento 

constantes da  tabela ABC FARMA, para atendimento dos usuários do SUS Mediante 

prescrição médica  para  o  período  de  doze meses  valor  estimado  de  R$  60.000,00 

sessenta  mil  reais),  dotação  orçamentária  conforme  edital.  Pregão  Eletrônico  nº 

019/2016  realizado  dia  28/04/2016  às  10h00min,  com  objetivo  de  Contratação  de 

empresa para o fornecimento de Balanças e Estadiômetros, para atender o Programa 

de Saúde nas Escolas com o valor estimado de R$ 14.655,06 (quatorze mil seiscentos e 

cinqüenta  e  cinco  reais  e  seis  centavos),  dotação  orçamentária  conforme  edital. 

Pregão  Eletrônico  nº  023/2016  a  ser  realizado  dia  09/05/2016  às  14h00min,  com 

objetivo  de  Contratação  de  empresa  especializada  para  manutenção,  instalação, 

calibração  e  assistência  técnica  permanente,  preventiva  e  corretiva  do  parque  dos 

equipamentos da Secretaria Municipal de Saúde, sendo composto pela área de Pronto 

Atendimento  24horas,  médica  clinica  e  odontológica  e  eletroeletrônicos  com 

fornecimento  de  peças  e  componentes,  reposição  de  peças  substituições  e  demais 

ajustes incluindo emissão de laudos técnicos e ART`S pelo período de seis meses, com 
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valor estimado de R$ 60.000,00  sessenta mil  reais), dotação orçamentária conforme 

edital. E após o diretor da Secretaria Municipal de Saúde  informou que a partir desta 

data  sempre  que  houver  processos  licitatórios  referentes  à  Secretaria Municipal  de 

Saúde  serão  enviados  cópias  para  esse  conselho  o  qual  estará  disponibilizando  aos 

conselheiros.  A  seguir  o  Diretor  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde  entregou  ao 

Presidente  do  Conselho  oficio  nº  490/2016‐SMS/GAB  em  resposta  ao  ofício  nº 

008/2016‐CMSAT com data de 26/04/2016 que foi enviado ao Secretário Municipal de 

Saúde  Senhor  Antonio  Roberto  Anjos  Mansur  solicitando  esclarecimentos  ao 

questionamento do Senhor João Carlos Canzan  sobre quais os motivos da diminuição 

da  demanda  de  exames  solicitados  ao  Laboratório  Almirante  Tamandaré  de  sua 

propriedade o  referido oficio  contendo  a  resposta  foi  lida e entregue uma  cópia ao 

proprietário  do  laboratório  com  os  devidos  esclarecimentos,  e  assim  o  mesmo 

agradeceu e acatou as  justificativas. O Senhor Ovídio Tomadon  informou que a partir 

de  fevereiro  de  2016  está  respondendo  pelo  cargo  de  Diretor  de  Saúde  e  que 

conforme concurso realizado em 2016 e PSS de janeiro de 2016 foram chamados Dez 

(10)  agentes  de  endemias;  Quatro  (4)  auxiliares  de  enfermagem;  Dezessete  (17) 

agentes comunitários de saúde; Doze  (12) auxiliares administrativos em saúde; Cinco 

(5)  técnicos  administrativos  em  saúde;  Três  (3)  psicólogos; Dez  (10)  enfermeiros  do 

PSS; Dois (2) auxiliares de enfermagem do PSS; Dois (2) motoristas do PSS e Quatorze 

(14)  serventes  de  empresa  terceirizada  sendo  um  total  de  setenta  e  nove  (79) 

servidores.  Quanto  ao  Relatório  de  Gestão/2015  foi  apresentado  e  assim  após 

esclarecimento o presidente colocou em votação e foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Assim sendo nada mais havendo a tratar o presidente deu por encerrada a 

reunião  e  eu  Elia Bosloper Albini  lavrei  e  assino  a presente  ata  juntamente  com os 

demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 



 

      CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
             ALMIRANTE TAMANDARÉ ‐ PR 

 

 ATA Nº 007/2016 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde  realizada aos vinte e 

três dias do mês de maio de dois mil e dezesseis às quatorze horas na sala de reuniões 

do conselho, na rua: Coronel  João Candido de Oliveira, 77  fundos. O Senhor Antonio 

Jose Pedroso de Moraes presidente do Conselho deu  inicio a reunião, agradecendo a 

presença de todos  informou a pauta da reunião: 1) Prestação de Contas do Primeiro 

Quadrimestre  de  2016  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  passando  a  palavra  ao 

conselheiro Ernesto Antonio Rossi representante da Secretaria Municipal de Saúde que 

fez a  leitura e a explanação dos  itens da  referida prestação de contas e em  seguida 

informou que a mesma será apresentada em Audiência Publica na Câmara Municipal 

no dia trinta e um de maio do corrente as quatorze horas e trinta minutos e  convidou 

a todos para participar. Após o presidente colocou em votação e a Prestação de Contas 

foi aprovada por unanimidade dos presentes. Assim sendo nada mais havendo a tratar 

o presidente deu por encerrada a  reunião e eu Elia Bosloper Albini  lavrei e assino a 

presente ata juntamente com os demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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 ATA Nº 008/2016 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada aos vinte e cinco 

dias do mês de maio de dois mil e dezesseis às quatorze horas na sala de reuniões do 

conselho, na rua: Coronel João Candido de Oliveira, 77 fundos. O Senhor Antonio Jose 

Pedroso  de  Moraes  presidente  do  Conselho  deu  inicio  a  reunião,  agradecendo  a 

presença de todos e após verificar a ausência de quorum mínimo  deu por encerrada a 

reunião  e  eu  Elia Bosloper Albini  lavrei  e  assino  a presente  ata  juntamente  com os 

demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 009/2016 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamanadaré –

Pr., realizada aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e dezesseis às quatorze 

horas na  sala de  reuniões do conselho, na  rua Coronel  João Candido de Oliveira, 77 

fundos. O Senhor Antonio Jose Pedroso de Moraes presidente do Conselho deu inicio a 

reunião,  agradecendo  a  presença  de  todos  informou  a  pauta  da  reunião:  1) 

Apresentação dos  Termos Aditivos da  INVISA; 2) Assuntos Gerais, passando  assim  a 

palavra ao conselheiro Ernesto Antonio Rossi representante da Secretaria Municipal de 

Saúde que informou a todos sobre os Termos Aditivos de Contrato da OSCIP INVISA – 

Instituto Vida e Saúde o qual se propôs a  trazer os contratos numa próxima  reunião 

para  que  os  conselheiros  possam  analisar.  Colocado  em  votação  foi  aprovado  por 

unanimidade dos presentes. O conselheiro José Barbosa solicitou mais esclarecimentos 

quanto  aos  relatórios  das  prestações  de  contas  da OSCIP  INVISA  –  Instituto  Vida  e 

Saúde,  assim  sendo  a  conselheira  Sandra  Aparecida  Gonçalves  que  faz  parte  da 

comissão de  fiscalização da prestação de  contas da  referida OSCIP  informa que nas 

reuniões que participa juntamente com a conselheira Sueli Marino Fagundes sobre as 

prestações  de  contas  tem  pouco  tempo  para  fazer  todos  os  questionamentos 

necessários e minuciosos e  sugere que  seja marcada uma  reunião do Conselho para 

que tenham tempo de  ler e seja colocado em discussão e após seja marcado reunião 

com  a  presença  do  representante  da  OSCIP  INVISA  –  Instituto  Vida  e  Saúde,  para 

esclarecimentos dos  itens a que se  tenham dúvidas o que  também  foi aprovado por 

unanimidade. O presidente do conselho informou sobre a solicitação de desligamento 

dos representantes da Sociedade Civil neste conselho, Fundação Bom Jesus e Igreja do 

Evangelho  Quadrangular  assim  sendo  foram  convocadas  as  representantes  da 

Sociedade Civil que estavam em  lista de espera sendo elas a Pastoral da Criança, que 

estamos no aguardo de resposta se ainda há interesse de participar deste conselho e a 

SINTRACON  ‐  Sindicato  dos  Trabalhadores  nas  Industrias  da  Construção  Civil  aqui 

representada  pelo  senhor  Domingos  Oliveira  Davide.  A  conselheira  suplente 

representante do Instituto ABBA Maria Lucia Alves Moreno sugeriu que seja montada 

uma comissão para vistoria na UPA 24horas e nas demais Unidades Básicas de Saúde 

para  verificar  eventuais  problemas  ali  existentes  e  para  que  na  oportunidade  o 

Conselho possa solicitar junto a Secretaria de Saúde a presença dos responsáveis para 

esclarecimentos e posterior solução. A conselheira Mileide Maria da Silva sugeriu ao 

Conselho  que  verificasse  junto  à  Secretaria  de  Saúde  a  possibilidade  de  separar  as 

salas  de  vacinas,  injeções  e  farmácia  nas  Unidades  Básicas  de  Saúde,  o  que  será 

registrado em ata e após  enviado ao Secretário de Saúde e estaremos no aguardo de 

breve resposta. O conselheiro Ernesto Antonio Rossi solicitou ao Conselho a aprovação 
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da  Inclusão ao  Incentivo no Plano Municipal de Saúde, Programação Anual de Saúde 

programa  esse do Governo  Estadual para  investir nas  farmácias municipais que  são 

duas no Município sendo que em todas as Unidades Básicas de Saúde há dispensação 

de medicamentos, colocado em votação  foi aprovado por unanimidade. Assim sendo 

nada  mais  havendo  a  tratar  o  presidente  deu  por  encerrada  a  reunião  e  eu  Elia 

Bosloper  Albini  lavrei  e  assino  a  presente  ata  juntamente  com  os  demais 

participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 010/2016 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 

Tamandaré –Pr., realizada aos quinze dias do mês de  julho de dois mil e dezesseis às 

quatorze  horas  na  sala  de  reuniões  do  conselho,  na  rua  Coronel  João  Candido  de 

Oliveira, 77 fundos. O Senhor Antonio Jose Pedroso de Moraes presidente do Conselho 

deu inicio a reunião, agradecendo a presença de todos informou a pauta da reunião: 1) 

Contratação  de  RX  para  o  Pronto Atendimento  24Hs.,  passando  assim  a  palavra  ao 

Senhor Ovídio Tomadon representante da Secretaria Municipal de Saúde que informou 

a  todos  sobre  a  necessidade  de  RX  no  Pronto  Atendimento  24Hs.,  e  solicita  a 

aprovação  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  para  a  contratação  da  empresa  D 

CARNEIRO Diagnóstico por Imagens para efetuar os serviços de RX com  inicio a partir 

do dia dezoito de julho do corrente com os seguintes valores R$ 18.000,00 (Dezoito mil 

reais) mensais neste valor estará  incluso honorários  técnicos de segunda a domingo, 

período mensal de 12  (doze) horas diárias de  forma presencial  já  incluso  serviço de 

revelação, serviço de  identificação e cadastro  informatizado com relatório mensal de 

Filmes, químicos e demais materiais para realização dos exames. Colocado em votação 

foi aprovado por unanimidade. Assim sendo nada mais havendo a tratar o presidente 

deu por encerrada a  reunião e eu Elia Bosloper Albini  lavrei e assino a presente ata 

juntamente com os demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 011/2016 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré –

Pr., realizada aos vinte e sete dias do mês de julho de dois mil e dezesseis às quatorze 

horas na  sala de  reuniões do conselho, na  rua Coronel  João Candido de Oliveira, 77 

fundos. O Senhor Antonio Jose Pedroso de Moraes presidente do Conselho deu inicio a 

reunião, agradecendo a presença de todos  informou a pauta da reunião: 1) Assuntos 

Gerais. Assim  sendo  foi  passado  a palavra  a  conselheira  suplente Maria  Lucia Alves 

Moreno  representante  do  Instituto  ABBA  a  qual  informou  que  esteve  no  Pronto 

Atendimento 24Horas deste município e verificou que conforme informado na reunião 

anterior o RX está funcionando normalmente que estão sendo feitos quarenta RX por 

semana,   e que estão  sendo  realizados alguns  testes para verificar  se as paredes da 

sala  de  RX  estão  revestidas  corretamente.  Após  entregou  ao  presidente  oficio 

informando  que  em  virtude  de  atividades  políticas  a  qual  será  pré  candidata  a 

vereadora  nas  próximas  eleições  estará  impossibilitada  de  continuar  representando 

como membro  suplente o  Instituto Abba neste  conselho. Com  a palavra o Dr. Diniz 

Melh  Andrusko  representante  dos  prestadores  de  serviço  neste  conselho  o  qual 

informou a todos que as paredes da sala de RX são revestidas com material apropriado 

para tal desde a construção do imóvel. A conselheira titular Benedita Isabel dos Santos 

representante do Sinprosmat propôs que  seja criado núcleos do Conselho Municipal 

de  Saúde nos bairros para que  a população  seja ouvida  e que  as  reuniões  também 

possam ser realizadas nos bairros com a população para fazer a diferença na saúde do 

município, propõe também que se faça uma discussão com  funcionários da Saúde em 

cada Unidades Básicas de Saúde para saber das dificuldades dos munícipes para que se 

possa  melhorar as condições de saúde do município. Assim sendo nada mais havendo 

a  tratar o presidente deu por encerrada a  reunião e eu Elia Bosloper Albini  lavrei e 

assino a presente ata juntamente com os demais participantes. Em tempo: Onde se lê 

Ata da reunião do Conselho Leia‐se: Ata da reunião Ordinária do Conselho.xxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 012/2016 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 

Tamandaré –Pr., realizada aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis 

às quatorze horas na sala de  reuniões do conselho, na  rua Coronel  João Candido de 

Oliveira, 77 fundos. O Senhor Antonio Jose Pedroso de Moraes presidente do Conselho 

deu inicio a reunião, agradecendo a presença de todos informou a pauta da reunião: 1) 

Aquisição de Veiculo tipo VAN para a Dengue; 2) Aquisição de Crachás; 3) Colocação de 

divisória na sala do CAPS que servirá de sala de apoio à Dengue; 4) Assuntos Gerais. 

Após passou a palavra ao Senhor Ovídio Tomadon Diretor Administrativo da Secretaria 

de Saúde que solicitou a enfermeira Nanci Aparecida de Almeida que fizesse a  leitura 

dos termos dos  itens da pauta para apreciação e aprovação do Conselho, sendo  item 

1) Aquisição de 01 (um) veículo do tipo VAN, com no mínimo quinze lugares, Zero KM, 

original de fábrica para atendimento dos agentes de endemias da Secretaria Municipal 

de  Saúde  e  com  base  em    pesquisa  realizada,  o  valor  médio  para  aquisição  foi 

estimado em R$ 139.499,00 (cento e trinta e nove mil, quatrocentos e noventa e nove 

reais), com dotação orçamentária do VIGIASUS. Após o presidente colocou em votação 

e foi aprovado por unanimidade. Item 2) Aquisição de crachás serviço de confecção de 

quinhentos  cartões de  identificação  (crachás) e quinhentos  cordões para os  crachás 

para  os  servidores  da  Secretaria Municipal  de  Saúde,  a dotação  orçamentária  a  ser 

utilizada  está  prevista  no  projeto  VIGIASUS  aprovado  pela  SESA/PR  Secretaria  de 

Estado da Saúde o recurso será depositado  junto à Caixa Econômica Federal agencia 

2963‐0,  conta  corrente  nº  158‐6  a  empresa  contratada/licitada:  Capital  Ponto 

Automação Ltda‐ME no valor de R$ 2.350,00  (dois mil,  trezentos e  cinqüenta  reais), 

Após  o  presidente  colocou  em  votação  e  foi  aprovado  por  unanimidade.  Item  3) 

Contratação de empresa especializada para  remanejamento do  compressor de  ar  já 

existente no interior da Unidade Básica de Saúde Cachoeira para a casa de compressor 

no fundo da referida unidade eliminando vazamento existente com a substituição de 

todos os conduítes e válvulas reguladoras com defeito, a contratação do serviço será 

por dispensa de licitação, obedecendo as formalidades legais, o valor da despesa será 

de R$ 5.500,00 (cinco mil e quinhentos reais). Após o presidente colocou em votação e 

foi  aprovado  por  unanimidade.  Item  4)  Reparação  e  colocação  de  divisórias, 

fechaduras,  reparos  elétrico  e  pintura  com  a  finalidade  da  instalação  do  Centro  de 

Testagem  Aconselhamento  para  HIV/DST/Aids,  no  valor  de  R$  7.612,62  (sete  mil 

seiscentos  e  doze  reais  e  sessenta  e  dois  centavos)  fonte  de  recuso  ‐  livre. Após  o 

presidente colocou em votação e  foi aprovado por unanimidade.  Item 5) Aquisição e 

instalação  de  divisórias  naval  e  em  gesso  acartonado  no  edifício  do  centro  de 

atendimento  psicosocial  –  CAPS,  com  a  finalidade  de  alocar  outros  setores  da 
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Secretaria Municipal de  Saúde que  estão  atualmente  situados  em  imóvel  alugado  e 

cujo contrato de  locação não será renovado. Com base na pesquisa realizada o valor 

médio  foi  calculado em R$ 19.231,98  (dezenove mil, duzentos e  trinta e um  reais e 

noventa  e  oito  centavos),    fonte  de  recurso  –  livre.  Após  o  presidente  colocou  em 

votação e  foi aprovado por unanimidade.  Item 6) Obra de  readequação do Bloco ao 

lado da Unidade Básica de Saúde Cachoeira onde estavam instalados o CTA e o CAPS, 

para  a  instalação  do  SAMU  o  custo  orçado  pela  Secretaria  de  Obras  será  de  R$ 

41.137,72  (quarenta e um mil cento e  trinta e  sete  reais e  setenta e dois centavos), 

fonte de  recurso –  livre. Após o presidente  colocou em  votação e  foi  aprovado por 

unanimidade.  Item 7) Contratação de Estudo  técnico de proteção radiológica na sala 

de radiologia da Unidade de Saúde 24Hs.,  para determinar a quantidade de blindagem 

a se aplicada em cada uma das paredes exigido pela portaria nº 453/98 do Ministério 

da Saúde, com emissão de relatório dos resultados dos cálculos de blindagem no valor 

de R$ 815,00  (oitocentos e quinze reais),  fonte de recurso –  livre. Após o presidente 

colocou em votação e foi aprovado por unanimidade. Assim sendo nada mais havendo 

a  tratar o presidente deu por encerrada a  reunião e eu Elia Bosloper Albini  lavrei e 

assino a presente ata juntamente com os demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 013/2016 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré –
Pr., realizada aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis às quatorze 
horas na  sala de  reuniões do conselho, na  rua Coronel  João Candido de Oliveira, 77 
fundos. O Senhor Antonio Jose Pedroso de Moraes presidente do Conselho deu inicio a 
reunião, agradecendo a presença de todos informou a pauta da reunião: 1) Compra de 
duas  centrifuga;  2)  Confecção  em  container  para  instalação  do  aparelho  RX; 
3)Ampliação da UBS Cachoeira‐UPA; 4) Assuntos Gerais; e após passou a palavra ao 
Senhor Ovidio Tomadon diretor da Secretaria Municipal de Saúde que  falou  sobre a 
necessidade  da  aquisição  de  duas  centrifugas  sendo  uma  para  o  setor  de 
Epidemiologia e outra para o Centro de Testagem e Aconselhamento  (CTA), no valor 
de R$ 5.827,12 (cinco mil, oitocentos e vinte e sete reais e doze centavos), conforme 
cotação  de  preços  realizada  junto  a  empresas  do  ramo  de  equipamentos médico‐
hospitalares,  a  referida  aquisição  está  prevista  no  Programa  Anual  de  Metas  do 
PMDST/AIDS  e  Hepatites  Virais,  aprovado  pela  SESA/PR  –  Secretaria  de  Estado  da 
Saúde, recurso depositado junto ao Banco do Brasil agencia 1265‐3, conta corrente nº 
15821‐6.  O  presidente  colocou  em  votação  e  foi  aprovado  por  unanimidade. 
2)Confecção  em  containeres  para  instalação  do  aparelho  de  RX  o  qual  seria  uma 
unidade móvel  de  saúde  (sala  de  Raio  X),  no  valor  de  R$  289.400,00  (duzentos  e 
oitenta  e  nove  mil  e  quatrocentos  reais),  fonte  de  recursos  do  município,  após 
apresentação do projeto o presidente colocou em votação o referido projeto NÃO foi 
aprovado  com  8  votos  a  2  pela  não  aprovação.  3)Ampliação  da Unidade  Básica  de 
Saúde  Cachoeira‐UPA  em  containeres  adaptados,  no  valor  de  R$ 
980.000,00(novecentos  e  oitenta  mil  reais),  fonte  de  recursos  do  município,  após 
apresentação do projeto o presidente colocou em votação o referido projeto  NÃO foi 
aprovado com 9 votos a 1 pela não aprovação. A conselheira Maria Lucia Alves Moreno 
representante  do  Instituto  ABBA  neste  conselho  propôs  que  sejam  realizados 
orçamentos em alvenaria para ampliação da Unidade Básica de Saúde Cachoeira ‐ UPA 
para  que  sejam  comparados  os  valores  e  assim  possa  ser  definida  a  ampliação.  A 
referida proposta foi aceita pelos demais membros do conselho.  4)Realização da obra 
para  reforma  e  implantação  do  SAMU  anexo  a Unidade  Básica  de  Saúde  Cachoeira 
conforme projeto arquitetônico o qual seria para construção de rampa e cobertura da 
mesma para  limpeza das ambulâncias no valor de R$ 69.550,09 (sessenta e nove mil, 
quinhentos e cinqüenta reais e nove centavos), fonte de recursos do  município, após 
apresentação  do  projeto  o  presidente  colocou  em  votação  e  foi  aprovado  por 
unanimidade. Assim sendo nada mais havendo a tratar o presidente deu por encerrada 
a reunião e eu Elia Bosloper Albini  lavrei e assino a presente ata  juntamente com os 
demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 014/2016 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré –

Pr.,  realizada  aos  vinte  e  oito  dias  do mês  de  setembro  de  dois mil  e  dezesseis  às 

quatorze  horas  na  sala  de  reuniões  do  conselho,  na  rua  Coronel  João  Candido  de 

Oliveira, 77 fundos. O Senhor Antonio Jose Pedroso de Moraes presidente do Conselho 

deu  inicio a reunião, agradecendo a presença de todos  informou a pauta da reunião: 

1)Prestação  de  Contas  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde  referente  ao  segundo 

quadrimestre do ano de dois mil e dezesseis; 2)Assuntos Gerais, após passou a palavra 

ao conselheiro Ernesto Antonio Rossi representante da Secretaria Municipal de Saúde 

que  fez  a  leitura  e  a  explanação  dos  itens  da  referida  prestação  de  contas  e  após 

esclarecer algumas dúvidas o presidente do conselho colocou em votação a prestação 

de  contas a qual  foi aprovada por unanimidade dos presentes. 2) Assuntos Gerais o 

presidente  do  conselho  informou  a  todos  sobre  o  oficio  circular  nº  028/2016  do 

Conselho Estadual de Saúde sobre a VII Plenária de Conselheiros de Saúde do Estado 

do  Paraná  que  se  realizara  no  dia  30  de  novembro  de  2016  o  qual  convida  os 

conselheiros  que  tiverem  interesse  em  participar,  informa  também  que  foram 

disponibilizadas  quatro  vagas  para  esse  conselho  e  que  as  inscrições  devem  ser 

enviadas  até  o  dia  trinta  de  setembro.  Colocaram‐se  a  disposição  os  conselheiros: 

Antonio  José  Pedroso  de Moraes  representante  da APMI  Associação  de  Proteção  a 

Maternidade e a Infância e presidente do conselho; Elia Bosloper Albini representante 

do  executivo  e  secretária  executiva  do  conselho;  Maria  Lucia  Alves  Moreno 

representante do  Instituto ABBA no  conselho  e  José Carlos Rocha  representante da 

FECOMAT  –  Federação  Comunitária  das  Associações  de  Moradores  de  Almirante 

Tamandaré ‐ Pr., todos eleitos na XII Conferência Municipal de Saúde realizada no dia 

17 de outubro de 2015. Assim sendo nada mais havendo a tratar o presidente deu por 

encerrada a reunião e eu Elia Bosloper Albini lavrei e assino a presente ata juntamente 

com os demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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